



В ознаменование Дня образования Следственного комитета сотрудники Городецкого МСО по Нижегородской области посетили подшефный детский дом



В ознаменование Дня образования Следственного комитета сотрудники Городецкого МСО посетили подшефный ГКОУ «Городецкий детский дом».

И.о. руководителя отдела рассказал воспитанникам о работе следователей Следственного комитета, провел с ребятами профилактическую беседу, направленную на предупреждение преступлений и правонарушений.

На примере уголовных дел по обвинению несовершеннолетних в совершении хищений, находившихся в производстве следователей отдела, особое внимание представитель СК уделил мерам воздействия, предпринимаемых следственными органами и органами дознания к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

недопущению противоправного поведения среди несовершеннолетних.

Также с воспитанниками обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма. В свою очередь представитель СК ответил на интересующие подростков вопросы.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1094576>